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	Варіант 7

	
	У завданнях 1-12 виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант відповіді та позначте його в бланку відповідей так: 
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	У завданнях 13-16 до кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений буквою. У бланку відповідей правильні відповідності позначайте так: 
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	Завдання 17-20 виконайте на чернетці та впишіть відповідь до бланка відповідей
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	До завдань 21-24 дайте розгорнуту відповідь на окремих аркушах
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Робота
з державної підсумкової атестації
з математики за курс основної школи
 уч ___________       9 класу
________________________________________
_______________________________________
( прізвище, ім’я, по батькові у формі родового відмінка)
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OriHiTh 3HAUEHHS BUpasy 2x — %y, arkmo 1,5 <x <313 <y<6.
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Croponu tpuxkytHuka KLM popiBHOIOTE 2 cM, 3 cM i 4 cM.
V tpuxkytHurky ABC HaiiMeHIIWi KyT JOPiBHIOE HAMEHIIOMY
KyTy TpUKYTHHKa KLM, a JOBXKHHU ABOX IPUJIENIHX IO HBO-
TO cTOpiH AopiBHIOIOTL 12 cM i 16 cMm. 3HANAITL JOBXKUHY Tpe-
THOI cTOpOHU TpUKyTHUKA ABC.

Adcm B9cum B 12 cm T'8cm
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Ciuna mepeTuHae JBi mapajesbHi npaMi. YKaxiTh 3HAUEHHS, AKUX MOXKYTh HaGyBaTu TpagycHi
Mipu BHYTpIIIHIX pPiB8HOCTOPOHHIX KyTiB.

A 40°i 50° B 110°1i 70° B 130°i 130° T 240°i 120°

A/B|B|T
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IoBsxkuHM ocHOB Tpamenii BinHOCATBCA fAK 3 : 2. 3HAMAITH JOBKUHY CepeJHBOL
JiHil Tpamenii, AKIO Ii MeHIIa OCHOBa JOpiBHIOE 16 cM.

A 24 cm B 20 cm B 15 cm T'18 cm

A/B|B|T
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Bepuinau tpukytHuka ABC, BOHCAHOTO B KOJIO, AiJATH MOTO HA AYTH, NOBMKUHU SKUX BiIHO-
carbes AK 2 @ 3 : 4. 3HaliAiTe rpafycHy Mipy HaWGiIbIIOL AyTH.

A 160° B 120° B 100° T 80°

A/B|B|T
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Toctpuit Kyt pomba 3i cTropoHo 8 cM mopiBHOe 60°. 3HAUAITL AOBKUHY
MeHIIol giaroHasui pomba.

A 8cm B 83 oM B 64 cm T 443 cm
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Vramite Touky A,, cumerpuuny Touni A(—1; 2) BizHOCHO oci opauHAT.
AA(-2; ] BA(2;1) B A(1;2) TA(-1;2)
A|B|B|T
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- VcraHoBiTh BigmosigmicTe Mixk QyHKIisMu, saganumu (Qopmynamu (1-3),
BU3HAUEHHs KOXKHOI 3 HuxX (A-T).
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VeraHoBiTh BigmoBizHicTe Mid 3agaHuMu piBHAHHAMHU (1-3) Ta KOPEHAMHU KOMKHOTO 3 HUX
(A-T).
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V piBrOGegperomy TpuryTHUKY ABC ocroBa AC mopiBHIOE 16 cM, a Bucora BD, mpoBesieHa 10 OCHO-
BU, I0piBHIOE 15 cM. ¥V I[bOMY TPUKYTHUKY [IPOBeLeHO Meaiany AM. YcTaHOBITE BiAMOBiAHICTL Mik
TPUrOHOMeTPUYHUMU (YHKIisMU KyTiB (1-3) Ta ixHiMu unciosumu 3HaveHasmu (A-T).
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Ha pUCYHKY 306pa’keHO BEKTODH a, b, ¢ i d. YCTaHOBITSH Bimmo-
BigHicTh Mixk mapamu BekTOpiB (1-3) i TBepmxenusamu (A-T),

1[0 € IPaBUILHIMH JJIA IUX Hap.
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Ilepmmii uieH apupmernyHol mporpecii gopiBHioe 5, a iI pisHuns nopieuioe 3. [earwuil is
uyieHiB 1iel mporpecii gopiBHioe 29. 3HaNAITH Or0 MOPAAKOBUII HOMED.
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V rtpurkyrauxky ABC mexianu AK i BP neperunatooTrbcsa B Touni M.
BHaiigite miomy TpukyTHUKa AMP, AKmo mwiom@a tpukyTHuka AKC
nmopiBHIOE 24 cM2.

BexkTopn 1‘1(72; x) i 1‘7(71; 4) nexaTh HA CYMiKHUX CTOPOHAX MPSIMOKYT- A
HUKa. 3HAHOITE X.




image19.png
2

x +4)%(7 - 2x

+9*(T-20)
x-3

ABTOMOG1/E PyXaeThes B 3 pasy MIBUJILIE 32 BEJOCUIIEANCTA | IPOIKAKAE BIICTAHD MiK IeSAKMMH

wmicramu 3a 2 rox. Ik6u us BiscraHb Gyia Ha 20 KM JOBIIOI, TO BEJIOCHUIEJUCT IOAOJIAB OU Ii
3a 7 rox. 3HaligiTh BifcTaHb Mix MicTaMu.
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I3 Touku M, 110 JIeKUTH 11032 KOJIOM, IIPOBEIEHO CiuHy, AKa IePeTHHAE
koJo B Toukax K i L, mpudomy Touka K ngexuTh Mixk Toukamum M i L.
Iz Touku M pmo mporo Koxa mpoBegeHo notuuHy MN. Bimomo, 1o
MK : MN =1:2. O6uucaitre MN, axmo ML = 20 cm.

V kouo paziyca 12 cm BmmcaHo kBagpar. ¥ Ieil KBaApaT BIKCAHO KOJIO,
a B KOJIO — IPaBHJIbHUH TPUKYTHHK. SHAHAIT IOy TPUKYTHHKA.
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CupocriTs Bupas (—a?)? -a®-a° me a # 0.
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Jx -2y =9,
VRaKiTh mapy 4mcel, fKa € PO3B’A3KOM CHCTEMH DiBHAHB L
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Ilicis sHIDKeHHs uiHm Ha 15 % MoOinbHHIT TesedoH craB KomryBatu 680 rpH. VEamits
IIOYATKOBY LiHY MOGLIBLHOTO TexedoHy.
A|B|B|T

A 690 rpe. B 800 rpe. B9800 rpr. I 1020 rpH.
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VraxiTe MHOKUHY 3HAUeHb QYHKILT, rpadik sikol 300paskeHo Ha PUCYHKY.
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Dyuknio 3agaro hopmysomwo f(x) = 10x2 — 11x + 9. 3HaiifiTs 3HAUEHHA apTyMeHTY, IPU AKOMY
3HaueHHs QYHKIIT HopiBHIOE 6. ABIBIT
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